
 

 

Secretaría Gral. 

FS/vm 

 
Organo:  Pleno Corporativo 
Sesión:   Ordinaria 
Lugar :   Salón de Plenos 

Fecha :   29 de enero 2016 

Hora  :    09:00 
 

C O N V O C A T O R I A 
 
 En cumplimiento de lo dispuesto por Orden del Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente, dictada 
en fecha de hoy, me complace convocar a Vd. a la sesión del órgano de este Ayuntamiento 
arriba indicado, que tendrá lugar en esta Casa Consistorial el día y hora que, así mismo, se 
señalan, para conocer y tratar los asuntos comprendidos en el Orden del Día. 
 
 En caso de no existir el quórum necesario, se entenderá convocada la sesión 
automáticamente a la misma hora dos días después. 
 
 Al mismo tiempo, le ruego que, en caso de que una causa legal le impida su asistencia, 
lo comunique a la mayor brevedad, devolviendo esta papeleta e indicando, al dorso, dicha 
causa. 
 

O R D E N   D E L   D I A 
 
1.- Lectura y aprobación Acta sesión anterior. 
 
2.- DACIÓN CUENTA DECRETOS DE LA ALCALDÍA. 
 
3.- CORPORACIÓN MUNICIPAL.- Aprobación, si procede, de la propuesta de la Alcaldía 

sobre designación de Concejal con dedicación exclusiva. 
 
4.- REPRESENTACIÓN MUNICIPAL.- En el Patronato de la Fundación Caja de Ávila. 
 
5.- SERVICIOS ECONÓMICOS Y FOMENTO.- 
 A) Dación de cuenta de la información de la ejecución de presupuestos y 

operaciones no presupuestarias. 
 B) Dación de cuenta de informe de Intervención de morosidad. 
 C) Acuerdo para la constitución del Consejo de Diálogo Social de la ciudad de 

Ávila. 
 
6.- PROPOSICIONES.- 
 A) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. para desarrollar el registro de ADN de los 

perros de la ciudad. 
 B) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. sobre participación ciudadana en los 

plenos y la celebración de éstos por la tarde. 
 C) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. para el desarrollo de un plan de 

reposición de árboles en la ciudad. 
 D) Del Grupo de Concejales de TRATO CIUDADANO sobre la pérdida de material 

radiológico del Complejo Asistencial de Ávila. 
  
 



 

 E) Del Grupo de Concejales de TRATO CIUDADANO para instar la retirada a 
ACUAES del “Proyecto del aprovechamiento del embalse de Las Cogotas para 
el abastecimiento a la Ciudad de Ávila” en tanto se realiza un estudio global 
de la gestión de agua potable y la formalización de un grupo de trabajo  para 
analizar y determinar en profundidad el ciclo integral del agua en la ciudad de 
Ávila. 

 F) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. para instar la dimisión del Consejero de 
Sanidad de la Junta de Castilla y León. 

 G) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. para que los Plenos corporativos 
ordinarios y extraordinarios del Ayuntamiento de Ávila se celebren en horario 
de tarde. 

 H) Del Grupo de Concejales de CIUDADANOS para revisar el proceso de 
domiciliación bancaria de Tasas y Tributos realizado desde la Tesorería 
Municipal. 

 I) Del Grupo de Concejales de CIUDADANOS para el desarrolla de una base de 
datos que englobe todas las empresas abulenses susceptibles de proveer 
suministros, servicios o realizar obras al Ayuntamiento de Ávila, que servirá 
para informarles de los procesos de contratación abiertos. 

 
7.- CONTROL DE GOBIERNO MUNICIPAL, RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
       Ávila, 26 de enero de 2016 
       El Secretario Gral., 
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